Bekanntmachung

Am Dienstag, 14.05.2024 findet um 19:00 Uhr

eine Sitzung des Stadtrates im Mehrzweckraum, Adam-Riese-Halle, St-Georg-Str. 12, 96231 Bad Staffelstein mit folgender Tagesordnung statt:

Öffentliche Sitzung

- Breitbandausbau im Rahmen der Bayerischen Gigabitrichtlinie (BayGibitR); Vorstellung der Entwurfsplanung und Kostenberechnung durch das Ingenieurbüro Reuther Glasfaser GmbH sowie Beschlussfassung zum Förderantrag
- 2. Tätigkeitsbericht des Musikschulleiters
- 3. Bebauungsplan mit Grünordnungsplan Sudetenstraße/St.-Veit-Straße; Aufstellungsbeschluss
- 4. Vorlage der Jahresrechnung der Stadt Bad Staffelstein für das Haushaltsjahr 2023
- 5. Haushaltssatzung 2024 des Zweckverbandes "Thermalsolbad Bad Staffelstein"
- 6. Haushaltssatzung und Haushaltsplan für das Jahr 2024 des Zweckverbandes Wasserversorgung Banzer Gruppe
- 7. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2024 für den Zweckverband Kindergarten Schönbrunn
- 8. Bestätigung der neugewählten Kommandanten der Freiwilligen Feuerwehr Zilgendorf
- 9. Solaranlagen (Photovoltaik und Solarthermie) im Sanierungsgebiet "Altstadt Bad Staffelstein"; Antrag der Fraktion die Grünen / SBUN auf Zulassung von Solaranlagen in einsehbaren Dachbereichen
- 10. Sonstiges öffentlich

Eine nichtöffentliche Sitzung schließt sich an.

Stadt Bad Staffelstein	Ausgehängt am:
	Abgenommen am:
Mario Schönwald	
Erster Bürgermeister	